

## **Антивирусный центр провел VI Партнерскую конференцию**

**Компания «Антивирусный центр», ведущий российский дистрибутор антивирусного и офисного программного обеспечения, а также широкого спектра IT-услуг по обеспечению информационной безопасности, сообщает о проведении VI Партнерской конференции.**

В мероприятии, прошедшем с 22 по 25 апреля 2008 года в живописном местечке в Турции (Кемер), на побережье Средиземного моря, приняли участие партнеры компании из 30 регионов России и СНГ. Спонсорами конференции стали такие крупнейшие разработчики программного обеспечения, как Microsoft, «Лаборатория Касперского» и АBBYY. С докладами выступили также представители компаний Symantec, Trend Micro, InfoWatch, Aladdin и Corel и пр.

В отличие от предыдущих мероприятий, VI партнерская конференция прошла в новом бизнес-формате. Именно поэтому участниками конференции в этом году были директора и топ-менеджеры компаний-партнеров. Основной аспект деловой части был сделан на анализе тенденций рынка программного обеспечения и на возможных перспективах для развития бизнеса партнеров.

Наталья Слободенюк, генеральный директор «Антивирусного центра»: «Мы стараемся выработать новые возможности для установления более тесных связей со своими партнерами. Понимая, что эффективное сотрудничество с партнерами строится в результате открытого обмена информацией, установления связей между людьми и наличия реалистичного понимания взаимных выгод, Антивирусный Центр в этом году большую часть конференции выделил под неформальное общение. Данный формат помог нам лучше понять, чем же мы можем привлекать и заинтересовывать наших партнеров и создавать им конкурентные преимущества».

Так же, в рамках деловой части, были подведены итоги прошедшего года. За 2007 г. рост объема продаж «Антивирусного центра» по партнерским каналам составил 225%. Количество партнеров в прошлом году увеличилось на 80%. Были открыты новые направления работы с партнерами, активно развивалась дистрибуция IT-услуг, в частности, консалтинга, аудита информационной безопасности, технической поддержки, обучения, и т.д.

В рамках конференции участникам была представлена новая партнерская программа «Антивирусного центра», разработанная с учетом новых реалий рынка и тех приоритетов в бизнесе, которые имеют первостепенное значение для партнеров компании. Ее главная задача – обеспечить реселерам оптимальные условия совместной работы, предоставить лучшие продукты и услуги, поддержку и обучение. Все это позволит партнерам предлагать качественные, эффективные и конкурентоспособные решения, удовлетворяющие запросам конечных заказчиков.

Особый интерес участников вызвали бизнес-секции, где в неформальной обстановке обсуждались возможности более эффективного взаимодействия Антивирусного центра и партнеров, а также условия получения дополнительной поддержки от вендоров.

Еще одной особенностью конференции стал юбилей компании - в этом году компании «Антивирусный центр» исполняется 10 лет. На конференции были отмечены партнеры, добившиеся самых высоких результатов как за прошедшее десятилетие, так и за последний год. Памятные призы и подарки получили победители номинаций: «Партнер десятилетия» (ими стали партнеры из Казани и Ростова-на-Дону) и «За большой вклад в развитие регионального рынка» (компания из Сыктывкара). Две московские компании стали номинантами «Лучший партнер года» и «Лучший партнер по продвижению продуктов информационной безопасности».

Основная программа партнерской конференции проходила под девизом: «Бизнес как спорт. 10 лет в форме». Поэтому помимо деловой части мероприятие было наполнено множеством развлекательно-спортивных состязаний и конкурсов. Где участники сплотились как команды, укрепляя здоровый дух и крепкие взаимоотношения. Разбившись на команды, участники боролись в различных видах спорта зарабатывая кубки, медали, грамоты, призы и аплодисменты коллег... Апогеем это стало чествование лучшей, по итогам всех дней, команды.

### **О компании «Антивирусный центр»**

Компания «Антивирусный центр» - ведущий российский дистрибутор антивирусного и офисного программного обеспечения, а также широкого спектра IT-услуг по обеспечению информационной безопасности. Обладает высшими статусами ведущих мировых производителей ПО в области информационной безопасности и офисного ПО.

[www.antiviruspro.com](http://www.antiviruspro.com) т. (495) 921-4008